



A Budapesti Értéktőzsde Nyrt. 172/2023. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) a **NUTEX Nyrt.** (székhelye: 1147 Budapest, Telepes u. 53.) (a továbbiakban: Kibocsátó) méltányossági kérelmével kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza.

A Tőzsde a Kibocsátó által végrehajtott tőkeemelésekből származó törzsrészvények (Új törzsrészvények) BÉT szabályozott piacra történő bevezetése tárgyában benyújtott méltányossági kérelmét jóváhagyja azzal, hogy a NUTEX Nyrt. által kibocsátott törzsrészvényekkel kapcsolatos terméklista módosítási eljárásra vonatkozó, a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzata (a továbbiakban: ÁÜSZ) 16.1.2. a) pontjában meghatározott 90 napos határidőt 2023. július 31. napjáig meghosszabbítja.

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

Indokolás

A NUTEX Nyrt. 2022. december 30-i rendkívüli közgyűlése döntött a társaság alaptőkéjének az alaptőkéen felüli vagyon terhére történő felemeléséről, valamint egy külön határozatban, de ugyanazon a napon az alaptőke leszállításáról is. Az alaptőke felemelése keretében a Társaság korábban kibocsátott 12 Ft névértékű részvényeinek névértéke 24 Ft-ra változik, míg az alaptőke leszállítása keretében a 24 Ft névértékű részvények névértéke 6 Ft-ra csökken.

A Fővárosi Törvényszék Cégbírósága az alaptőke-emelést 2023. március 13. napján, az alaptőke leszállítást pedig 2023. május 11. napján kelt végzésével jegyezte be a cégjegyzékbe.

„A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: Szabályzat) 16.1.2. a) pontja alapján a kibocsátó az alaptőke emelésére vonatkozó cégbírósági bejegyzésről szóló végzés kézhezvételét követő 90 (kilencven) napon belül köteles gondoskodni arról, hogy a változás a Terméklistán átvezetésre kerüljön.

A Kibocsátó 2023. május 30. napján kérelmezte az Új törzsrészvények tekintetében a Terméklistán történő átvezetésére előírt 90 napos határidő meghosszabbítását július 31-ig (Méltányossági kérelem).

A Méltányossági kérelemben a Kibocsátó indokolásként előadta, hogy a fenti tranzakció egy különleges eset, ugyanis többlépcsős folyamat, egy névértékemeléssel járó tőkeemelés, majd egy névérték csökkenéssel járó tőkeleszállítás eredményét szükséges átvezetni a tőzsdei terméklistán.

A közgyűlés a két lépésről egy napon, egymásra tekintettel döntött és a Társaság mind a tőkeemelés, mind a tőkeleszállítás kapcsán a törvényi határidőn belül kezdeményezte a cégbírósági változásbejegyzési eljárások lefolytatását.

A tőkeleszállításra tekintettel azonban a Ptk. 3:312 § és 3:313. § rendelkezései szerint szükség volt egy-egy hirdetés megjelentetésére a Céglépcsőben, úgy, hogy a két hirdetés megjelenése között legalább 30 napnak kell eltelnie. Csak ezen eljárás lezárását követően lehetett benyújtani a tőkeleszállítással kapcsolatos cégbírósági változásbejegyzési kérelmet, melyet végül a Cégbíróság 2023. május 11. napján jegyzett be a cégjegyzékbe.

A fentiekben bemutatott körülményekre tekintettel a Kibocsátó – hivatkozva a Szabályzat 15.5.6.5 pontjára, mely szerint „Az értékpapír bevezetéséről egyedi, különös méltányolást érdemlő esetekben Tőzsde jogosult a Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok rendelkezéseitől eltérő módon dönteni.” – kérelmezte a Meghosszabbított Bevezetési Határidő további hatvan nappal történő meghosszabbítását.

A Kibocsátó 2023. május 30. napján a korábban számára biztosított határidő (2023. június 11.) 2023. július 31-ig történő meghosszabbítása iránti méltányossági kérelemmel fordult a BÉT-hez, amely időt elegendőnek ítéli a KELER-rel közös eljárás lefolytatására.

A Szabályzat 15.5.6.5 pontja szerint az értékpapír bevezetéséről egyedi, különös méltánylást érdemlő esetekben a Tőzsde jogosult a Szabályzat rendelkezéseitől eltérő módon dönteni.

Tekintettel a Szabályzat fent hivatkozott 15.5.6.5 pontjára, valamint arra, hogy a BÉT a Méltányossági kérelmet megalapozottnak tekinti, a BÉT a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

Budapest, 2023. június 13.

Végh Richárd
vezérigazgató